Информация 

по результатам проверки полноты, достоверности и обоснованности взимания, а так же использования средств, полученных 
от предпринимательской деятельности муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад комбинированного вида № 50 муниципального образования 
Усть-Лабинский район
Во исполнение распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский от 15 июня 2018 года № 190-р «О проведении отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район плановой проверки» проведена проверка полноты, достоверности и обоснованности взимания, а так же использования средств, полученных от предпринимательской деятельности муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад комбинированного вида № 50 муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Учреждение или МБДОУ № 50).
По итогам проведенного контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:

- Порядок оказания платных образовательных услуг муниципальным бюджетным образовательным учреждением детский сад комбинированного вида № 50 муниципального образования Усть-Лабинский район, утвержденный приказом заведующего Учреждением от 2 декабря 2015 года № 107-П, содержит ссылку на нормативно-правовой документ утративший силу;  
- отсутствует дата утверждения смет на оказание платных образовательных услуг на 2017 и 2018 годы;

- при сопоставлении плановых показателей, указанных в смете по оказанию платных образовательных услуг с плановыми показателями,  указанными в плане финансово-хозяйственной деятельности выявлено расхождение на сумму остатка средств, сложившегося на 1 января 2017 года;

- отсутствуют обоснования внесения изменений в смету по оказанию платных образовательных услуг на 2017 год;

- при формировании тарифа (кружок «Будущий первоклассник») при расчете фонда оплаты труда применялись нормы ст. 152 «Оплата труда сверхурочной работы» Трудового Кодекса Российской Федерации (сверхурочная работа оплачивается за первые два часа работы не менее чем в полуторном размере, за последующие часы не менее чем в двойном размере), в то время как оплата за оказанные платные образовательные услуги педагогам производилась на основании договоров возмездного оказания услуг в размере 50% от полученного дохода;
- при выборочной сверки табелей учета посещаемости детей с актами сдачи-приемки выполненных работ установлено несоответствие количества детодней.
В соответствии с п. 5.2 Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 30 мая 2017 года № 654 «Об организации и осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в муниципальном образовании Усть-Лабинский район»,  по результатам проверки принято решение о направлении заведующему Учреждения Представления с требованием рассмотреть выявленные нарушения  и принять меры по их устранению или устранению причин и условий их совершения.   
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