Информация 
по результатам проверки соблюдения муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 31 муниципального образования Усть-Лабинский район законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд 
Во исполнение распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский  от 13 августа 2018 года № 258-р «О проведении отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район плановой проверки», проведено контрольное мероприятие - проверка соблюдения муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 31(далее - МБДОУ № 31) муниципального образования Усть-Лабинский район законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

По итогам проведенного контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:

- отсутствует спецификация к договору на выполнение работ по поверке (калибровке) средств измерения от 2 ноября 2017 года № 1479 с ООО «Феррата»;
- в представленных контрактах на поставку продуктов питания в спецификациях указаны наименования продуктов питания без указания требований (характеристик) к ним (творог, сыр твердых сортов, мука, макаронные изделия, крупы, сметана, масло сливочное);

- отсутствуют сроки поставки товара в муниципальных контрактах от 4 декабря 2017 года № 605 и от 18 декабря 2017 года № 700 с ООО «Есения-Мебель»;
- несвоевременно произведена оплата поставленного товара по муниципальному контракту от 18 декабря 2017 года № 700 с ООО «Есения-Мебель».
В целях определения мер ответственности за выявленные нарушения Акт проверки МБДОУ № 31 муниципального образования Усть-Лабинский район направлен в управление образованием муниципального образования Усть-Лабинский район. 
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