Информация 
по результатам проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Усть-Лабинский район
Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена в целях исполнения распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский от 6 сентября 2018 года № 290-р «О проведении отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район плановой проверки».
Проверяемый период: с 1 января 2017 года по 31 июля 2018года.
Перечень основных вопросов, рассмотренных в ходе выборочной проверки:

- проверка правильности организации и ведения бухгалтерского учета в соответствии с законодательством и иными нормативными правовыми актами, полнота отражения фактов хозяйственной жизни в регистрах бухгалтерского учета;

- соблюдение порядка формирования и утверждения системы оплаты труда, начисления и выплаты заработной платы;

- проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на популяризацию физической культуры и массового спорта путем создания условий по привлечению всех категорий населения к участию в районных, краевых и российских мероприятиях.
В ходе проверки проанализировано расходование бюджетных средств в объеме 95 132,4 тыс. руб. Выявлено 20 случаев нарушения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов. Сумма нарушений составила 44,6 тыс. руб.
В соответствии с п. 5.2 Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 30 мая 2017 года № 654 «Об организации и осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в муниципальном образовании Усть-Лабинский район»,  по результатам проверки принято решение о направлении начальнику Отдела Представления с требованием рассмотреть выявленные нарушения  и принять меры по устранению причин и условий их совершения.
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