Информация 

по результатам проверки полноты, достоверности и обоснованности взимания, а так же использования средств, полученных 
от предпринимательской деятельности муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад общеразвивающего вида № 3 муниципального образования 
Усть-Лабинский район
Во исполнение распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский от 27 марта 2018 года № 102-р «О проведении отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район плановой проверки» проведена проверка полноты, достоверности и обоснованности взимания, а так же использования средств, полученных от предпринимательской деятельности муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад общеразвивающего вида № 3 муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Учреждение или МБДОУ № 3).
По итогам проведенного контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:

- в нарушение статьи 14 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» пункт 2.5 Устава не содержит исчерпывающий перечень видов деятельности, которые Учреждение вправе осуществлять в соответствии с целями, для достижения которых оно создано;

- в Положении об оказании платных образовательных услуг, утвержденном приказом заведующего Учреждением от 25 августа 2014 года      № 65-П, отсутствует следующая информация:

- о порядке формирования и расходования средств, полученных от оказания платных услуг;

- о порядке формирования и утверждения цен (тарифов) на оказание платных образовательных услуг;
- о предельной наполняемости групп;

- отсутствует дата утверждения сметы на оказание платных образовательных услуг на 2017 год;

- при сопоставлении плановых показателей, указанных в смете по оказанию платных образовательных услуг с плановыми показателями,  указанными в плане финансово-хозяйственной деятельности выявлено расхождение на сумму остатка средств, сложившегося на 1 января 2017 года;

- при выборочной проверке договоров об оказании платных образовательных услуг:

- отсутствует полная стоимость образовательных услуг;

- условия, предусмотренные пунктом 5.5 не соответствуют условиям пункта 5.1. Так, условия пункта 5.5 говорят о предоплате, а в соответствии с пунктом 5.1 оплата производится за фактический объем предоставленных услуг;
- отсутствует объем оказываемых образовательных услуг, установленный в соответствии с утвержденной программой; 

- при выборочной проверке договоров возмездного оказания услуг:

- в заключенных договорах отсутствует объем оказываемых образовательных услуг, указан только график предоставления данных услуг;

- из условий пункта 5 «Цена договора и порядок расчетов» не ясно из чего складывается заработная плата исполнителю услуг и как она рассчитывается;
- график проведения занятий, установленный пунктом 1.1 (с 18.00 до 18.30), не соответствует утвержденному расписанию, представленному к проверке;

- при выборочной проверке правильности формирования тарифов (Кружок «Ступеньки к школе»):

- при определении цены за платную услугу на одного человека использовался коэффициент 10 человек, в то время как все расчеты производились на 15 человек;

- при расчете оплаты труда, непосредственного занятого педагога, применялись нормы ст. 152 «Оплата труда сверхурочной работы» Трудового Кодекса Российской Федерации (сверхурочная работа оплачивается за первые два часа работы не менее чем в полуторном размере, за последующие часы  не менее чем в двойном размере), в то время как оплата за оказанные платные образовательные услуги педагогу производилась на основании договора возмездного оказания услуг;
- расчет суммы начисленной амортизации оборудования произведен с ошибками, которые повлекли за собой завышение суммы амортизации;

- при расчете тарифа на платную услугу использовался коэффициент 15 человек, в то время как по факту кружок посещает как больше, так и меньше человек.

Выявленные при выборочной проверке правильности формирования тарифов нарушения не повлекли за собой расходование бюджетных средств.
За счет планируемой рентабельности Учреждение полностью покрывает свои затраты. Просроченная кредиторская задолженность на 1 января 2017 года по платной деятельности отсутствует.  

В нарушение норм, установленных постановлением Правительства РФ от 15 августа 2013 года № 706 «Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг» и Законом РФ от 7 февраля 1992 года № 2300-1 «О защите прав потребителей», отсутствует информация о платных услугах на официальном сайте Учреждения в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и на информационном стенде Учреждения.
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