Отчет
по результатам проверки соблюдения ИП Овеченко Н.Е. (ИНН 235604962910), ООО «Трансавто» (ИНН 2373005125) условий, целей и Порядка предоставления субсидий за 2016 год

Во исполнение распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский от 18 апреля 2018 года № 112-р «О проведении отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район плановой проверки» контрольной группой в составе начальника отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район - Почепцовой А.А., главного специалиста отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район - Поляковой Е.С. проведена проверка соблюдения ИП Овеченко Н.Е. (ИНН 235604962910), ООО «Трансавто» (ИНН 2373005125) условий, целей и Порядка предоставлений субсидий за 2016 год по следующим направлениям поддержки:

- субсидирование части затрат на уплату первого взноса при заключении договора финансовой аренды (лизинга), понесенных субъектами малого и среднего предпринимательства;

- субсидирование части затрат субъектов малого предпринимательства на ранней стадии их деятельности.

Цель контрольного мероприятия:
- выявление нецелевого использования бюджетных средств объектами контроля, выделенных в форме субсидий, нарушение условий и порядка их предоставления.

Проверяемый период: 2016 год.

Субсидии из бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район объектам контроля предоставлялись в случаях и порядке, предусмотренных решением Совета муниципального образования               Усть-Лабинский район от 18 декабря 2015 года № 2 протокол № 7 «О бюджете муниципального образования Усть-Лабинский район на 2016 год» и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами муниципального образования Усть-Лабинский район. 

Общий объем средств, направленных на поддержку предпринимателей, составил 1 158 475,00 руб., в том числе:

736 300,00 руб. средства федерального бюджета;

83 700,00 руб. средства краевого бюджета;

338 475,00 руб. средства бюджета муниципального образования           Усть-Лабинский район.

На основании договоров субсидирования сумма субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район, составила:

ИП Овеченко Н.Е. - 500 000,00 руб.;

ООО «ТРАНСАВТО» - 658 475,00 руб.  

Предметами выплат субсидий являются следующие приобретенные основные средства:

ИП Овеченко Н.Е.: 

комплект подъемного оборудования;

комплект диагностического оборудования;

комплект тележек с инструментальным наполнением;

комплект пневмогидравлического оборудования для ремонта ходовой;

автомоечный комплекс;

ООО «ТРАНСАВТО»:

погрузчик BOBCAT TL470X.

В результате проведенного контрольного мероприятия нарушений, влекущих возврат средств, выделенных из бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район  на поддержку малого и среднего предпринимательства,  не установлено.

Фактов отчуждения приобретенных основных средств не выявлено. Все основные средства в наличии и используются по целевому назначению.
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