Информация
о результатах контрольного мероприятия

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2018 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка по выделению и расходованию средств бюджета на установку нового фонтана на пересечении улиц Ленина-Коммунистическая».
  В ходе контрольного мероприятия были выявлены финансовые нарушения, нарушение установленного порядка управления и распоряжения имуществом на общую сумму 4 322 467,00 рублей, в том числе:
- финансовые нарушения в сумме 92 590,00 рублей;
- стоимость имущества, используемого с нарушением установленного порядка управления и распоряжения имуществом в сумме 4 229 877,00 рублей.
Проверкой установлены и иные недостатки в части нарушения требований Положения о порядке управления имуществом и порядка ведения форм первичных учетных документов бухгалтерского учета.
По результатам контрольного мероприятия Главе Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района направлено представление Контрольно-счетной палаты для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.    
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