О выявлении фальсифицированной пищевой продукции 
в апреле 2021 года

По информации Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю на территории Республики Татарстан установлены факты нахождения в обороте пищевой продукции, несоответствующей требованиям технических регламентов, а именно сыры, фальсифицированные жирами немолочного происхождения.
Данная продукция сопровождалась информацией об изготовителях, местонахождение которых по указанным адресам не установлено (предприятия-фантомы): 
- ООО «Продуктовая база №1» (Республика Татарстан, Алексеевский район, село Ялкина, ул. Зеленая, д. 31). Действие декларации о соответствии на продукцию прекращено;
- ООО «МИЛКОПТ» (Республика Татарстан, Высокогорский район, Адьдермышское сельское поселение, Промышленная зона Сая Территория, здание 6). Действие декларации о соответствии на продукцию прекращено;
- ООО «Гудпродукт» (Республика Татарстан, Алексеевский район, ул. Космонавтов, д. 22).
В случае обнаружения такой продукции, просим информировать Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю по адресу электронной почты: upravlenie@kubanrpn.ru, pitanie@kubanrpn.ru с последующей досылкой почтовым отправлением.














