Информация
о результатах контрольного мероприятия 
МБУ ДО ДЮСШ «Олимп» муниципального образования 
Усть-Лабинский район

В соответствии с планом работы Контрольно - счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - КСП) на      2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа «Олимп» муниципального образования Усть-Лабинский район за 2019 год, в том числе аудит в сфере закупок, и управления образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, как  учредителя бюджетного учреждения».
Проверка показала, что в целом работа муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа «Олимп» муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – МБУ ДО ДЮСШ «Олимп») ведется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации,  решений Совета муниципального образования Усть-Лабинский район и постановлений администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.
В то же время, проверкой установлены нарушения и недостатки на общую сумму 5 964 207,93  рубля, в том числе:  прочие финансовые нарушения в сумме 161 400,00 рублей, неэффективное использование бюджетных средств в сумме 24 407,93 рубля, нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета в сумме 5 778 400,00 рублей.
По результатам контрольного мероприятия директору МБУ ДО ДЮСШ «Олимп» внесено представление КСП для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.    
[bookmark: _GoBack]О результатах проверки проинформированы: Совет муниципального образования Усть-Лабинский район, Глава муниципального образования Усть-Лабинский район, прокуратура Усть-Лабинского района, начальник Управления образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.
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