

В настоящее время наличие незаконного оборота промышленной продукции является одной из острейших проблем, препятствующих развитию как отдельных отраслей экономики Краснодарского края, так и промышленности в целом. Снижение объемов незаконного оборота промышленной продукции требует скоординированного взаимодействия органов власти, участников рынка и потребителей. Остерегайтесь подделок!!!
Управление экономики администрации муниципального образования Усть-Лабинский район сообщает, что с целью выявления фактов реализации недоброкачественных, контрафактных, фальсифицированных промышленных товаров создан телефон «горячей линии» Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Краснодарском крае 8(938)501-45-45.
В департаменте промышленной политики Краснодарского края также работает «горячая линия» по вопросам выявления деятельности физических и юридических лиц, осуществляющих незаконное производство и реализацию промышленной продукции на территории Краснодарского края.
Звонки принимаются в рабочие дни с 9-00 до 18-00
8(861)253-63-77.
Телефон «горячей линии» в администрации муниципального образования Усть-Лабинский район 8(86135) 4-12-07.
Особое внимание управление экономики администрации муниципального образования Усть-Лабинский район просит обратить к цементной отрасли. Доля фальсифицированного тарированного цемента в крае оценивается в пределах 25%. Ежегодный ущерб, наносимый нелегальными фасовщиками цемента экономике края, оценивается в 1 млрд. рублей или 2% производства всех строительных материалов в крае.
Признаки поддельного тарированного цемента:
1) Отсутствие информации о заводе – изготовителе и его адреса.
2) Отсутствие знака обязательной сертификации.
3) Неверное обозначение нормативного документа, по которому поставляют цемент.
4) Недовес цемента в упаковке более чем на 0,5 кг.
5) Отсутствие сведения о свидетельстве радиационной безопасности продукции.
6) Отсутствие информации о сроке хранения цемента.




