Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
в муниципальном казенном учреждении Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района «Чистый город»

[bookmark: _Hlk199405018]В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2025 год проведено экспертно-аналитическое «Анализ соблюдения законности, эффективности  и результативности, в том числе аудит в сфере закупок,  в рамках  исполнения контракта от 03.05.2023 № 131, заключенного между муниципальным казенным учреждением Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района «Чистый город» и индивидуальным предпринимателем Тер-Месробян С.А., в части проведения ремонта тротуара по ул. К. Маркса».
Объем финансирования, предусмотренный бюджетом                              Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района на финансовое обеспечение расходных обязательств муниципального казенного учреждения Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района (далее – МКУ УГП УР «Чистый город»), направленных на достижение результатов по реализации мероприятия «Ремонт тротуара по ул. К. Маркса от дома № 230 до дома № 246 в г. Усть-Лабинске»  в 2023 году составил в сумме 541 285,76 рубля. 
Сумма произведенных расходов составила 541 285,76 рубля, или 100,0 процентов от утвержденных бюджетных назначений.
Проверкой установлены нарушения правил ведения бюджетного учета, законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, прочие нарушения и недостатки на общую сумму 541 285,76 рубля.
Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлена в адрес председателя Совета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, директора МКУ УГП УР «Чистый город», прокуратуры Усть-Лабинского района.
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