Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета муниципального образования Усть-Лабинский  район за 2018 год
В соответствии со статьей 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации и планом работы Контрольно-счетной палаты на 2019 год поведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Усть-Лабинский  район за 2018 год с учетом внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.
Проверка годовой отчётности главных администраторов средств бюджета проведена камерально выборочным способом.
В ходе контрольных мероприятий проанализированы и проверены отчетные документы 5 главных администраторов средств местного бюджета.
К внешней проверке годовая бюджетная отчетность за 2018 год представлена в Контрольно-счетную палату в установленный срок, в полном составе.
Акты по результатам проверки главных администраторов средств бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район направлены руководителям главных администраторов средств местного бюджета.
Представленный для внешней проверки отчет об исполнении бюджета муниципального образования Усть-Лабинский  район за 2018 год подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и решения Совета муниципального образования Усть-Лабинский район «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Усть-Лабинский район».
Проведенный анализ основных характеристик бюджета нарушений бюджетного законодательства не выявил.
Заключение по результатам проверки направлено в Совет муниципального образования Усть-Лабинский район и главе муниципального образования Усть-Лабинский  район.
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