Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия по вопросу исполнения бюджета Вимовского сельского поселения                        Усть-Лабинского района и подготовке Заключения на годовой отчет об исполнении бюджета Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района за 2024 год
В соответствии со статьями 157, 264.4, 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), пунктом 3 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Контрольно-счетная палата), утвержденным Советом муниципального образования                       Усть-Лабинский район от 29.12.2021 № 10 протокол № 22, планом работы Контрольно-счетной палаты на 2025 год и Соглашением о передаче полномочий Контрольно-счетной палате по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля  от 20.12.2024 № 3, Контрольно-счетной палатой проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2024 год и подготовка Заключения на годовой отчет об исполнении бюджета Вимовского сельского  поселения Усть-Лабинского района за 2024 год».
По итогам исполнения бюджета за 2024 год бюджет Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района исполнен:
- по доходам в сумме 18 515,4 тыс. рублей, или 101,1 процента от уточненных бюджетных назначений;
- по расходам в сумме 18 903,3 тыс. рублей, или 92,2 процента от уточненных бюджетных назначений; 
- с дефицитом бюджета в сумме 387,9 тыс. рублей.
Проведенными экспертно-аналитическим мероприятием установлено, что в целом, исполнение бюджета Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района осуществлялось в соответствии с принятыми решениями Совета Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района о бюджете на 2024 год и сводной бюджетной росписью.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетной палатой рекомендовано утвердить отчет об исполнении бюджета Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района за 2024 год, с учетом устранения выявленных нарушений и недостатков.
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетной палатой направлено в адрес председателя Совета и главы Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района.
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