Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 10, в части реализации мероприятия «Приобретение автобуса для обеспечения подвоза учащихся в рамках регионального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» (национальный проект «Безопасность дорожного движения») в 2021 году

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Контрольно-счетная палата) на 2022 год, проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Проверка соблюдения законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению средняя общеобразовательная школа № 10 имени Г.Н. Бурлачкова муниципального образования Усть–Лабинский  район  (далее – МБОУ СОШ № 10) в 2021 году, в части реализации мероприятия «Приобретение автобуса для обеспечения подвоза учащихся» в рамках регионального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» Национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»,                   в ходе которого установлено следующее.
Общий объем финансирования, предусмотренный бюджетом муниципального образования Усть-Лабинский район на финансовое обеспечение расходных обязательств, в том числе направленных на достижение результатов регионального проекта «Безопасность дорожного движения», в целях софинансирования которых предоставлялась субсидия, в 2021 году составил в общей сумме 2 400,0 тыс. рублей.
Общая сумма произведенных расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы составила 2 400,0 тыс. рублей, или 100,0 процентов от утвержденных бюджетных назначений. 
Проведенной проверкой  установлены нарушения и недостатки, в том числе: нарушения Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 № 44-ФЗ, содержащие признаки состава административного правонарушения – в количестве 4 фактов.
По материалам проверки прокуратурой Усть-Лабинского района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренного частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Постановление с материалами проверки направлено прокуратурой Усть-Лабинского района для рассмотрения в управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю.
Объектом проверки разработан план мероприятий по устранению нарушений.
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетной палатой направлено в адрес: председателя Совета муниципального образования Усть-Лабинский район, начальника управления образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, директора МБОУ СОШ № 10, прокуратуры Усть-Лабинского района.
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Информация   о результатах  экспертно - аналитического   мероприятия  « Проверка муниципального  бюджетного  обще образовательного учреждения средней общеобразовательной  школы №   10,   в части реализации мероприятия «Приобретение автобуса для  обеспечения подвоза учащихся в рамках регионального проекта «Безопасные и  качественные автомобильные дороги» (национальный проект «Безопасность  дорожного движения»)   в 202 1   году     В соответствии с Пл аном работы Контрольно - счетной палаты  муниципального образования Усть - Лабинский район (далее  –   Контрольно - счетн ая   палат а ) на 202 2   год,  проведено   экспертно - аналитическое мероприятие  « Проверка соблюдения законности, эффективности и результативности  использования бюджетных средств, выделенных муниципальному бюджетному  обще образовательному учреждению средняя  обще образовательная школа № 10  имени Г.Н. Бурлачкова м униципального образования У сть – Лабинский  район    (далее  –   МБОУ СОШ № 10)  в 2021 году, в части реализации мероприятия  «Приобретение автобуса для обеспечения подвоза учащихся» в рамках  регионального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»  Национального проекта «Безопа сные и качественные автомобильные дороги» ,                     в ходе которого установлено следующее.   О бщий объем финансирования, предусмотренный   бюджетом  муниципального образования   Усть - Лабинский район на финансовое обеспечение  расходных обязательств,  в том   числе   направленных на достижение результатов  регионального проекта «Безопасность дорожного движения», в целях  софинансирования которых  предоставлялась субсидия , в 202 1   году составил в  общей сумме 2   400 ,0   тыс.   рублей .   Общая сумма произведенных расходов на реализацию мероприятий  муниципальной программы составила  2   400 ,0   тыс.   рублей , или  100,0   процент ов   от  утвержденных бюджетных назначений.    П роведенн ой проверкой    установлены нарушения и недостатки, в том числе:  нарушени я   Федеральн ого   закон а   «О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  от 05.04.2013 № 44 - ФЗ ,   содержащие признаки состава административного  правонарушения   –   в  количестве   4   фактов .   По  материалам проверки п рокуратурой Усть - Лабинского района возбуждено  дело об административном правонарушении , предусмотренного частью 2 статьи  7.31 Кодекса Российской  Федерации об административных правонарушениях.  Постановление с материалами проверки направл ено прокуратурой Усть - Лабинского района для рассмотрения в управление Федеральной  антимонопольной службы по Краснодарскому краю.   Объектом проверки разработан план мероприятий по устранению  нарушений.   Заключени е   по результатам экспертно - аналитического мероп риятия  Контрольно - счетной палатой направлено в адрес :   председателя Совета  муниципального образования Усть - Лабинский район,  начальника управления  образованием администрации муниципального образования   Усть - Лабинск ий  район, директора МБОУ СОШ №   10 ,  прокуратур ы   Усть - Лабинского района.      

