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Информация
о результатах проверки муниципального казенного учреждения «Восточное» Восточного сельского поселения Усть-Лабинского района 
(далее — МКУ «Восточное», Учреждение)
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2025 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена выездная проверка в отношении МКУ «Восточное» по теме: «Проверка осуществления отдельных расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражение в бюджетном учете» за               2024 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- в нарушение требований части 3 статьи 7 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» ведение бухгалтерского учета МКУ «Восточное» в 2024 году осуществлялось директором Учреждения самостоятельно;
- в нарушение требований Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 01.01.2022 № 1, при оприходовании двух объектов основных средств Учреждением применен неверный счет синтетического учета;
- в нарушение требований пункта 5 Правил государственной регистрации самоходных машин и других видов техники, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 21.09.2020 № 1507, Учреждением не обеспечена государственная регистрация двух единиц транспортных средств;
- в нарушение требований статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации допущено неэффективное использование бюджетных средств Восточного сельского поселения Усть-Лабинского района в общей сумме    41,9 тыс. рублей, выразившееся в расходовании бюджетных средств, направленных на выплату стимулирующего характера, без указания конкретных критериев оценки работы сотрудника, а также в отвлечении бюджетных средств при отсутствии потребности в них;
- в нарушение Положения об оплате труда работников МКУ «Восточное» одному сотруднику неправомерно выплачена материальная помощь к отпуску в общей сумме 1,8 тыс. рублей.
Кроме того, настоящей проверкой выявлены иные прочие нарушения, указанные в акте проверки.
По результатам проверки директору Учреждения направлено Представление, обязательное для исполнения, с требованием об устранении нарушений и принятии мер по устранению причин и условий их совершения.
Копия такого представления направлена учредителю — в администрацию Восточного сельского поселения Усть-Лабинского района. 
