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Информация
о результатах проверки муниципального казенного учреждения  культуры «Культурно - досуговый центр «Железный» Железного сельского поселения Усть-Лабинского района (далее — МКУК «КДЦ «Железный», Учреждение)
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2025 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена выездная проверка в отношении МКУК «КДЦ «Железный» по теме: «Проверка осуществления отдельных расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражение в бюджетном учете» за 2024 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- выявлен ряд нарушений и недостатков, требующих уточнения и внесения изменений в Учетную политику Учреждения;
- в нарушение требований пункта 117 приказа Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», приобретенные Учреждением строительные материалы общей стоимостью 21,1 тыс. рублей отражены в учете Учреждения на счете 110536000 «Прочие материальные запасы — иное движимое имущество учреждения».
По результатам проверки директору Учреждения направлено Представление, обязательное для исполнения, с требованием об устранении нарушений, указанных в акте проверки и принятии мер по устранению причин и условий их совершения.
