Бесплатное приложение «ЧестныйЗНАК.Бизнес»


Национальная система цифровой маркировки «Честный знак» запустили мобильное приложение для работы с маркированными товарами для бизнеса.
 «Честный знак — проверка качества» — это приложение для мобильных телефонов (iOS и Android), в котором можно проверить подлинность товаров некоторых категорий (для которых введена обязательная маркировка).
Приложение поможет вам оформлять документы без использования личного кабинета — напрямую на смартфоне. Просто отсканируйте необходимые коды через приложение, создайте документ и подпишите его электронной подписью. После этого он автоматически отправится в систему и отобразится в вашем личном кабинете. Подходит для средних и малых предприятий, кому важна мобильность. Используйте приложение, чтобы сканировать коды, формировать УПД (универсальный передаточный документ), проверять коды маркировки.
Разработано бесплатное приложение для бизнеса, позволяющее оптимизировать бизнес-процессы с использованием мобильного сканера, что значительно уменьшает расходы на подключение к национальной системы  цифровой маркировки «Честный знак».
