Информация
о результатах контрольного мероприятия

        В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2016 год                           проведена проверка целевого  и эффективного использования средств бюджета Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района, выделенных на содержание муниципального казенного учреждения «Некрасовский спортивный центр «Лаба» Некрасовского сельского поселения  Усть-Лабинского района (далее – Казенное учреждение), а также эффективности использования муниципальной собственности учреждения                 в 2015 году.
	Проверкой установлено, что в целом работа в Казенном учреждении организована в соответствии с действующим законодательством.                   Вместе с тем были установлены  следующие нарушения и недостатки:
	-неэффективное использование средств бюджета на общую сумму                   3,0 тыс. рублей;
- по состоянию на 01.01.2016г. допущено временное отвлечение средств бюджета Некрасовского сельского поселения в сумме 994,05 рублей; 
- нарушение учета недвижимого имущества, переданного в оперативное управление балансовой стоимостью 1,0 тыс. рублей, в части отсутствия регистрации права оперативного управления на стадион в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии;
-несоответствие отдельных пунктов  Устава требованиям приказа Министерства финансов Российской федерации от 20.11.2007 № 112н                       «Об общих  требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений». 
[bookmark: _GoBack]	  По результатам контрольного мероприятия руководителю Казенного учреждения направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе. О результатах проверки  проинформированы  Совет и глава  Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района.





