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Информация

по проверке муниципального 
бюджетного общеобразовательного учреждения начальная общеобразовательная школа «Образовательный холдинг «Детство без границ» имени Н.В. Зиновьева муниципального образования 
Усть-Лабинский район 
за 2023 год
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 18.08.2023 № 245-р, в соответствии с планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2024 год.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка финансового обеспечения мероприятий, направленных на оказание услуг консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, в рамках регионального проекта «Современная школа» (национальный проект «Образование»)».
По итогам проведенного контрольного мероприятия в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения начальная общеобразовательная школа «Образовательный холдинг «Детство без границ» имени Н.В. Зиновьева муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - Учреждение) проведенного выборочным способом нарушений не установлено.
