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Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения Центр детского отдыха «Тополек»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – КСП) на 2020 год, на основании распоряжений председателя КСП проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения Центр детского отдыха «Тополек» (далее – МБУ ЦДО «Тополек») за 2019 год, в том числе аудит в сфере закупок, и управления образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, осуществляющего функции и полномочия учредителя и собственника Учреждения».
Проверка показала, что в целом работа МБУ ЦДО «Тополек» велась в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, Постановлениями Правительства РФ, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, указаний Министерства финансов Краснодарского края, решений Совета и постановлений администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.
В то же время, проверкой в МБУ ЦДО «Тополек» установлены отдельные нарушения и недостатки действующего законодательства:
- нарушение установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом в общей сумме 70 080,00 рубля;
- нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на общую сумму 14 733 095,84 рубля (247 фактов).
- иные нарушения действующего законодательства (29 фактов).
Управлением образованием в 2019 году нарушены условия предоставления субсидии на выполнение муниципального задания МБУ ЦДО «Тополек» на общую сумму 230 000,00 рублей.
По результатам контрольного мероприятия директору МБУ ЦДО «Тополек», начальнику управления образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, внесены представления КСП для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе. 
МБУ ЦДО «Тополек» разработан план мероприятий по устранению нарушений, привлечены к дисциплинарной ответственности должностные лица, допустившие нарушения. 
О результатах проверки проинформированы: Совет муниципального образования Усть-Лабинский район, глава муниципального образования Усть-Лабинский район, прокуратура Усть-Лабинского района.
