	На основании Закона Краснодарского края от 23 июля 2015 г. № 3232-КЗ "Об установлении профессий, специальностей и муниципальных образований, на территориях которых гражданам, работающим по основному месту работы, предоставляются земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, в безвозмездное пользование" земельные участки на территории Усть-Лабинского района, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются в безвозмездное пользование для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства на срок не более чем шесть лет, гражданам, которые работают по основному месту работы по следующим профессиям, специальностям (при условии, если возраст гражданина не старше 35 лет или гражданин принят на основное место работы не ранее 1 сентября 2015 года):
а) на территории Усть-Лабинского городского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Эндокринология", "Офтальмология", "Педиатрия", "Психиатрия-наркология", "Психиатрия", "Трансфузиология", "Фтизиатрия", "Рентгенология", "Хирургия", "Травматология и ортопедия", "Анестезиология-реаниматология", "Инфекционные болезни", "Скорая медицинская помощь", "Функциональная диагностика", "Ультразвуковая диагностика", "Детская хирургия";
в) на территории Братского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Неврология", "Педиатрия";
г) на территории Воронежского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Неврология", "Терапия";
е) на территории Двубратского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Педиатрия";
ж) на территории Железного сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия";
з) на территории Кирпильского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Терапия", "Педиатрия";
з.1) на территории Ладожского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Терапия", "Хирургия", "Травматология и ортопедия", "Неврология", "Рентгенология", "Эндокринология", "Детская хирургия";
и) на территории Ленинского сельского поселения в сфере образования по специальности "Математика";
к) на территории Новолабинского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Общая врачебная практика (семейная медицина)", "Педиатрия", "Терапия";
л) на территории Суворовского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальностям специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия", "Травматология и ортопедия", "Терапия";
м) на территории Тенгинского сельского поселения в сфере здравоохранения по специальности специалистов с высшим медицинским образованием "Педиатрия".
	При этом, если гражданин в течение пяти лет использовал этот земельный участок в соответствии с целевым назначением, земельный участок предоставляется в собственность бесплатно.
	По всем интересующим вопросам можно обратиться в управление по вопросам земельных отношений и учета муниципальной собственности администрации муниципального образования Усть-Лабинский район по тел: 8(86135) 52583.
