Информация
о результатах контрольного мероприятия в администрации 
Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района
	
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Контрольно-счетная палата) на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2019 год главного администратора бюджетных средств – администрации Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района». 
Проверкой установлено, что годовая бюджетная отчетность за 2019 год главным администратором бюджетных средств – администрацией Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района предоставлена в Контрольно-счетную палату своевременно, в полном объеме. 
Свою деятельность Кирпильское сельское поселение Усть-Лабинского района осуществляет в соответствии с требованиями бюджетного законодательства.  
В тоже время, в ходе проверки Контрольно-счетной палатой были установлены нарушения порядка составления бюджетной отчетности. 
О результатах проверки проинформированы: Совет Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района, глава Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района.
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