Уведомление о возможности предоставления в аренду земельных участков с учтенными агролесомелиоративными насаждениями

Настоящим, администрация муниципального образования                           Усть-Лабинский район информирует:
С 1 марта 2024 г. вступили в силу правки в Федеральный закон от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».
В связи этим, сельскохозяйственные организации, граждане, крестьянские (фермерские) хозяйства, вправе обратиться в департамент имущественных отношений Краснодарского края с заявлениями о предоставлении в аренду без проведения торгов входящих в состав земель сельскохозяйственного назначения земельных участков с учтенными агролесомелиоративными насаждениями, по основаниям, предусмотренным пунктом 5.2 статьи 10 Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (список прилагается).
Дополнительно обращаем внимание, что в силу постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21 марта 2016 г. № 121 «О Порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Краснодарского края, и за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена на территории Краснодарского края, предоставленные в аренду без торгов» в отношении земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, занятого мелиоративными защитными лесными насаждениями арендная плата рассчитывается в размере 0,1 процента от кадастровой стоимости.
По всем интересующим вопросам обращаться по телефону:                                  8(861)992-30-95 Мягкова Анна Васильевна.







