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Информация
о результатах проверки муниципального казенного учреждения   «Мотодром» Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района (далее — МКУ «Мотодром», Учреждение)
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2025 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена выездная проверка в отношении МКУ «Мотодром» по теме: «Проверка осуществления отдельных расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражение в бюджетном учете» за 2024 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- выявлен ряд нарушений и недостатков, требующих уточнения и внесения изменений в Учетную политику Учреждения;
- в нарушение требований статьи 57 Трудового кодекса Российской Федерации в трудовых договорах, заключённых с сотрудниками МКУ «Мотодром», не указаны отдельные обязательные условия; 
- допущено занижение размера стимулирующей выплаты за стаж работы, выслугу лет одному сотруднику Учреждения в общей сумме 0,6 тысяч рублей.
По результатам проверки директору Учреждения направлено Представление, обязательное для исполнения, с требованием об устранении нарушений, указанных в акте проверки и принятии мер по устранению причин и условий их совершения.
