

Информация 
о результатах контрольного мероприятия.

[bookmark: _GoBack]В соответствии с поручением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2016 год проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово - хозяйственной деятельности  муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа                  № 2 муниципального образования Усть-Лабинский район за 2015 год                  и управления образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, как учредителя автономного учреждения».
 	Проверка показала, что в целом работа МАОУ СОШ № 2 ведется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, указаний Министерства финансов Краснодарского края, решений Совета и постановлений администрации муниципального образования  Усть-Лабинский район.
 Результаты проведенной проверки показали, что  МАОУ СОШ № 2 и Учредителем слабо осуществлялся  внутренний контроль, следствием чего явился ряд, выявленных проверкой, нарушений на общую сумму 29 153 296,70 рублей.  В ходе проверки данные нарушения устранены в полном объеме.
По результатам контрольного мероприятия руководителю МАОУ СОШ № 2  и Учредителю направлены Представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе, привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.
О результатах контрольного мероприятия проинформированы Совет и Глава муниципального образования Усть-Лабинский район.



