О правилах реализации мяса и мясной продукции

Обращаем внимание жителей и гостей Усть-Лабинского района на опасность приобретения мяса и мясной продукции без ветеринарно-сопроводительных документов, подтверждающих ее безопасность, в том числе в местах несанкционированной торговли.
Сегодня ветеринарные врачи ведут строгий контроль продажи мясной продукции в официальных торговых точках и на рынках, чтобы на прилавках не появлялась зараженная продукция. Но перед покупателями тоже стоит задача не поощрять тех, кто осуществляет убой скота вне боинских предприятий и пытается за пределами официально отведенных территорий продать не прошедшую контроль продукцию. 
Помните – покупать любые продукты питания без соответствующей отметки ветсанэкспертизы опасно. Если отсутствует ветеринарное заключение (на рынке) или ветеринарная справка (в магазине), от такой покупки следует отказаться. Руководствуясь этим простым правилом, вы без труда сохраните свое здоровье и вашей семьи.
Информацию о реализации мяса и мясной продукции без ветеринарных сопроводительных документов, в том числе в местах несанкционированной торговли, необходимо сообщить на телефон «горячей линии» Департамента ветеринарии Краснодарского края по телефону 8(861)262-28-69.

