ОБЪЯВЛЕНИЕ
о приеме заявок образовательных организаций на предоставления грантов в виде субсидий муниципальным учреждениям образования муниципального образования Усть-Лабинский район на поддержку социально значимых проектов в сфере образования

 Со 2 марта по 31 марта ведется приём заявок  муниципальных общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования на предоставления грантов в виде субсидий муниципальным учреждениям образования муниципального образования Усть-Лабинский район на поддержку социально значимых проектов в сфере образования по следующим номинациям:«Территория»; «Рекреация»; «Обеденный зал»; «Библиотека».
Начат приём заявок  муниципальных дошкольных образовательных учреждений на предоставления грантов в виде субсидий муниципальным учреждениям образования муниципального образования Усть-Лабинский район на поддержку социально значимых проектов в сфере образования по следующим номинациям: «Территория»; «Музыкальный зал».
В соответствии с Порядком предоставления грантов в виде субсидий муниципальным учреждениям образования муниципального образования Усть-Лабинский район на поддержку социально значимых проектов в сфере образования:
· Участие муниципальных образовательных учреждений не ограничивается в участии номинаций. 
· Не допускается выполнение совместных   проектов   муниципальными образовательными учреждениями муниципального образования Усть-Лабинский район.
· Для участия в муниципальном конкурсе на получение гранта в виде субсидии участник отбора должен соответствовать на 1 число месяца, предыдущего месяцу, в котором планируется проведение отбора следующим требованиям:
· осуществление участником отбора деятельности на территории муниципального образования Усть-Лабинский район;
· отсутствие у участника отбора неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
· отсутствие просроченной задолженности по возврату в бюджет муниципального образования Усть-Лабинский район, субсидии, бюджетных инвестиций, а также иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед муниципальным образованием Усть-Лабинский район, из бюджета которого планируется предоставление гранта в виде субсидии;
· участники отбора – юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
· в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителях, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом;
· участники отбора не должны получать средства из бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район в соответствии с иными нормативными правовыми актами администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на цели, указанные в пункте 4.1 настоящего Порядка.
· наличие у участника отбора документов, необходимых для подтверждения соответствия участника отбора требованиям, предусмотренным настоящим пунктом Порядка.   
· Для участия в муниципальном конкурсе на получение гранта в виде субсидии Соискатель представляет в Управление образованием заявку по форме с приложением следующих документов:
· копии учредительных документов, заверенные печатью хозяйствующего субъекта;
· документ, удостоверяющий полномочия представителя (в случае обращения с заявкой представителя заявителя);
· копия выписки из Единого государственного реестра юридических лиц по состоянию на дату, которая предшествует дате подачи заявления не более чем на 30 дней;
· копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;
· справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов, полученная не ранее чем за месяц до даты регистрации заявки;
· справка об отсутствии просроченной задолжности по заработной плате на первое число месяца, в котором подана заявка на участие в муниципальном конкурсе;
· копии документов, содержащих сведения о банковских реквизитах участника конкурса, заверенные заявителем;
· подробное описание проекта с обязательным указанием социальной значимости, постановкой проблемы или задачи, цели, концептуальных подходов, путями решения и сроками реализации, названия социально значимого проекта, места реализации, перечня необходимых мероприятий, полного обоснования расходов на реализацию проекта, исполнителей проекта, ожидаемого результата (к социально значимому проекту могут прикладываться эскизы, графические материалы);
· заявление о том, что заявитель не находится в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства и не имеет ограничений на осуществление хозяйственной деятельности;
· согласие органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя в отношении муниципального образовательного учреждения (далее – орган-учредитель) на участие учреждения в муниципальном конкурсе, оформленного на бланке органа-учредителя;
· протокол общественного обсуждения социально значимого проекта 
общественными органами - участниками образовательного процесса;
· опись представляемых документов.
· Заявка на участие в муниципальном конкурсе с приложением документов представляетсяв письменной форме непосредственно по адресу: 352330, Краснодарский край, г. Усть-Лабинск, ул. Ленина, д. 38, Администрация муниципального образования Усть-Лабинский район, кабинет 4.02.
· Участие Соискателей в муниципальном конкурсе, а также представление заявок осуществляется на безвозмездной основе. Соискатели имеют право внести изменения или дополнения в поданную на участие в муниципальном конкурсе заявку до истечения установленного срока подачи заявок. Возврат заявок соискателям не осуществляется.
· Соискатели несут ответственность за достоверность сведений и документов, представленных для участия в муниципальном конкурсе, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
· Все документы, входящие в состав заявки, должны быть надлежащим образом оформлены и иметь необходимые для их идентификации реквизиты (дата выдачи, должность и подпись подписавшего лица с расшифровкой, печать (при наличии).
· Подчистки и исправления в формах и документах, входящих в состав заявки не допускаются, за исключением исправлений, скрепленных печатью и собственноручно заверенные заявителем.
· К рассмотрению не принимается заявка, поданная позже 31 марта 2022 года  или не соответствующая условиям и требованиям, предусмотренными пунктами 4.5, 5.1, 5.2, 7.5 настоящего Порядка.
· Заявки, поступившие на муниципальный конкурс, не позднее 15 рабочих дней после окончания срока их приема проходят проверку специалистами Управления образованием на предмет их соответствия настоящему Порядку.
· Заседание Комиссии проводится не позднее 20 рабочих дней после окончания срока приема Заявок.
· При наличии одной заявки, решением комиссии муниципальный конкурс признается несостоявшимся.
· На основании протокола заседания Комиссии в течение 15 рабочих дней (не позднее 30 апреля) после её заседания Управление образованием готовит проект постановления администрации муниципального образования Усть-Лабинский район о результатах проведения муниципального конкурса на поддержку социально значимых проектов в сфере образования (далее - Постановление).
· В течение 5 рабочих дней со дня издания Постановления о предоставлении гранта или об отказе в его предоставлении, Управление образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район направляет получателю гранта уведомление о принятом решении. В случае принятия решения о предоставлении гранта его получателю Управлением образованием направляется проект соглашения о предоставлении гранта (далее-Соглашение) по форме, утвержденной финансовым отделом администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.
· Получатель гранта в течение 15 рабочих дней с момента получения проекта Соглашения подписывает его и представляет органу-учредителю. В случае непредставления Соглашения в указанный срок получатель гранта считается   отказавшимся   от   его   получения, а   сумма   гранта будет перераспределяться Комиссией в соответствии с набранными баллами между другими участниками муниципального конкурса. На основании заключенного Соглашения орган-учредитель осуществляет перечисление гранта на лицевой счет получателя гранта.
· Грант подлежит возврату получателем гранта в бюджет муниципального образования Усть-Лабинский район в случаях: нарушения принятых обязательств по Соглашению; установления факта нецелевого использования гранта; наличия письменного заявления получателя гранта об отказе в предоставлении гранта;  выявления недостоверных сведений в отчетных документах, представленных получателем гранта.



