Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета муниципального образования Усть-Лабинский муниципальный   район за 2024 год
В соответствии со статьей 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации и планом работы Контрольно-счетной палаты на 2025 год поведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Усть-Лабинский  муниципальный район за 2024 год (далее –внешняя проверка) проведена  с учетом внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.
Внешняя проверка проведена в форме экспертно-аналитического мероприятия методом обследования и включает внешнюю проверку годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет администрации муниципального образования Усть-Лабинский район об исполнении муниципального бюджета за отчетный финансовый год, а также анализ итогов реализации муниципальных программ. 
К внешней проверке годовая бюджетная отчетность за 2024 год представлена в Контрольно-счетную палату в установленный срок, в полном объеме.
По итогам исполнения бюджета муниципального образования за 2024 год основные показатели составили:
- по доходам в общей сумме 3 808 486,4 тыс. рублей, или 100,1 процента от уточненных бюджетных назначений;
- по расходам в общей сумме 3 709 724,5 тыс. рублей, или 94,8 процента от уточненных бюджетных назначений;
[bookmark: _Hlk194309802]- профицит бюджета в сумме 98 761,9 тыс. рублей. 
Акты по результатам проверки главных администраторов средств бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район направлены руководителям главных администраторов средств местного бюджета.
Представленный для внешней проверки отчет об исполнении бюджета муниципального образования Усть-Лабинский  муниципальный район за                 2024 год подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и решения Совета муниципального образования                 Усть-Лабинский район «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Усть-Лабинский район».
Проведенный анализ основных характеристик бюджета нарушений бюджетного законодательства не выявил.
Заключение по результатам проверки направлено в Совет муниципального образования Усть-Лабинский район и главе муниципального образования Усть-Лабинский  район.


