Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия по анализу планирования и использования бюджетных средств, направленных в 2024 году на финансовое обеспечение проведения углубленных медицинских осмотров лиц, занимающихся физической культурой и спортом в организациях Краснодарского края, реализующих программы спортивной подготовки, и (или) дополнительные образовательные программы в области физической культуры и спорта (выборочно)
(в формате параллельного экспертно-аналитического мероприятия с Контрольно-счетной палатой Краснодарского края)

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2025 год                           проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ планирования и использования бюджетных средств, направленных в 2024 году на финансовое обеспечение проведения углубленных медицинских осмотров лиц, занимающихся физической культурой и спортом в организациях Краснодарского края, реализующих программы спортивной подготовки и (или) дополнительные образовательные программы в области физической культуры и спорта (в формате параллельного экспертно-аналитического мероприятия с Контрольно-счетной палатой Краснодарского края)».
Проверка показала, что:
		- при формировании муниципального задания муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Спортивная школа «Олимп» МО Усть-Лабинский район Учредителем допущены нарушения требований пункта 1 и пункта 3 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, что предусматривает административную ответственность, согласно статьи 15.15.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
- учредителями организаций муниципального образования Усть-Лабинский район, реализующих программы спортивной подготовки и (или) дополнительные образовательные программы в области физической культуры и спорта, при планировании объема средств на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания подведомственными учреждениями, потребность в проведении медицинского осмотра по программе углубленного медицинского обследования лиц, занимающихся на учебно-тренировочном этапе, учитывалась не в полном объеме;
- при использовании бюджетных средств, направленных в 2024 году на финансовое обеспечение проведения углубленных медицинских осмотров лиц, занимающихся на учебно-тренировочном этапе, в целом, соблюдались требования бюджетного, законодательства  о физической культуре и спорте в Российской Федерации, приказов Министерства здравоохранения Российской Федерации.
В тоже время, проверкой выявлены финансовые нарушения, нарушения положений бюджетного законодательства, прочие нарушения и недостатки на общую сумму 29 933,00 рубля.
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлено объектам проверки - Управлению образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, Отделу по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Спортивная школа «Олимп» МО Усть-Лабинский район, муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Спортивная школа «Кубань» МО Усть-Лабинский район, муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Спортивная школа «Виктория» МО Усть-Лабинский район, а также в Контрольно-счетную палату Краснодарского края 

О результатах контрольного мероприятия проинформированы Совет муниципального образования  Усть-Лабинский район, прокуратура  Усть-Лабинского района.


