Информация о результатах проведения внешней проверки и подготовке заключений на отчеты об исполнении бюджетов городского и сельских поселений Усть-Лабинского района за 2016 год
 
На основании части 4 статьи 264.4 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ (далее – БК РФ), соглашений о передаче полномочий Контрольно-счетному органу муниципального образования Усть-Лабинский район полномочий контрольно-счетного органа сельских поселений Усть-Лабинского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Усть-Лабинский район, утвержденного решением Совета от 06.12.2011 №3 и в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2017 год, проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлены заключения на годовые отчеты об исполнении бюджета администраций городского и сельских поселений Усть-Лабинского района за 2016 год:

- муниципального образования Усть-Лабинское городское поселение;


- муниципального образования Александровское сельское поселение   


- муниципального образования Братское сельское поселение


- муниципального образования Вимовское сельское поселение


- муниципального образования Восточное сельское поселение


- муниципального образования Воронежское сельское поселение


- муниципального образования Двубратское сельское поселение


- муниципального образования Железное поселение сельское;


- муниципального образования Кирпильское сельское поселение ;

- муниципального образования Ладожское сельское поселение ;
- муниципального образования Ленинское сельское поселение;
- муниципального образования Некрасовское сельское поселение;
- муниципального образования Новолабинское сельское поселение;

- муниципального образования Суворовское сельское поселение;

- муниципального образования Тенгинское сельское поселение.

По результатам проведённых внешних проверок отчётов об исполнении бюджетов городского и сельских поселений за 2016 год Контрольно-счётной палатой муниципального образования Усть-Лабинский район установлено, что годовая бюджетная отчетность за 2016 год составлена в соответствии с требованиями приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010  № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». В целом соблюдено соответствие показателей годовой бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств, данным отчётов об исполнении бюджетов поселений за 2016 год, а также подтверждена достоверность отчётов об исполнении бюджетов поселений за отчетный год.


В тоже время, при проведении внешней проверки бюджетной отчетности отдельных поселений установлены серьезные нарушения при составлении и представлении бюджетной отчетности. Выявленные нарушения отражены в актах, составленных по результатам внешней проверки.

Главным администраторам бюджетных средств, допустивших финансовые нарушения, нарушения порядка ведения бюджетного учета, составления и представления бюджетной отчетности, нарушения установленного порядка управления и распоряжения имуществом направлены Представления Контрольно-счетной палаты для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущению их в впредь.

По результатам экспертизы проектов решений поселений об исполнении бюджетов за 2016 год составлены заключения, которые направлены в адрес Советов и глав муниципальных образований городского и сельских поселений.

В заключениях Контрольно-счетная палата рекомендовала:

- администрациям городского и сельских поселений Усть-Лабинского района принять меры по устранению замечаний и нарушений, изложенных в Представлениях Палаты;

- Советам городского и сельских поселений Усть-Лабинского района, после устранения нарушений, принять решение «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета сельских (городского) поселений за 2016 год».

