Уважаемые предприниматели!
Унитарной некоммерческой организацией – микрокредитной компанией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края» в действующем микрозайме «Социальный» расширена категория получателей микрозайма субъектами малого и среднего предпринимательства (далее – МСП), созданными гражданами, имеющими удостоверение многодетной семьи, зарегистрированными в качестве индивидуального предпринимателя и (или) гражданами, являющимися учредителями (участниками) юридического лица, а их доля в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью либо складочном капитале хозяйственного товарищества составляет не менее 50 %, либо не менее 50 % голосующих акций акционерного общества, и имеющими удостоверение многодетной семьи. 
Нововведение направлено на реализацию Указа Президента РФ от 23 января 2024 г. № 63 «О мерах социальной поддержки многодетных семей». Микрозайм предоставляется в размере от 100 тыс. рублей до 5 млн. рублей сроком до 3 лет, процентная ставка по нему составляет 2 % годовых. 
С более подробной информацией о микрозаймах, предоставляемых Фондом микрофинансирования, можно ознакомиться на сайте www.fmkk.ru, или по адресу: г. Краснодар, ул. Трамвайная, 2/6, или по телефону +7 (861) 298-08-08. 
