Телефон «горячей линии» для обращения граждан при выявлении фальсифицированных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных препаратов и медицинских изделий


Основной стратегический приоритет кубанского здравоохранения – обеспечение права каждого жителя нашего края на получение качественных и доступных медицинских услуг; качественных, неподдельных лекарственных препаратов.
На Кубани действует телефон «горячей линии» для обращений граждан при выявлении фальсифицированных, недоброкачественных и незарегистрированных  лекарственных препаратов и медицинских изделий - 8-800-550-99-03 - телефон Территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Краснодарскому краю (понедельник-четверг 8.30-17.30, пятница 8.30-16.15).
В администрации муниципального образования Усть-Лабинский район работает телефон «горячей линии» с целью выявления фактов реализации недоброкачественных, контрафактных, фальсифицированных промышленных товаров, в том числе и лекарственных препаратов – 8(86135)4-12-07.
«Обратная связь» с жителями и гостями Усть-Лабинского района очень важна для нас и является действенным механизмом.






