Итоги  проведения социально-антинаркотической акции
«Чистый район – без наркотиков»
на территории муниципального образования
Усть-Лабинский район

УСТЬ-ЛАБИНСКАЯ МОЛОДЕЖЬ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ!

26 июня 2023 г., в Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом по всему Краснодарскому краю стартовала социально-антинаркотическая акция «Чистый район – без наркотиков».
Её цель - противодействие незаконному обороту наркотиков на территории муниципалитета путем обнаружения пронаркотической рекламы и ее уничтожения, а также обнаружения сайтов в сети Интернет, распространяющих наркотические средства и психотропные вещества сцелью последующей блокировки.
 Масштабы развернувшейся «наркотической эпидемии» впечатляют. По данным ООН, общемировое число лиц, употребляющих наркотики составляет около четверти миллиарда человек. Последствия необратимы. Расплачиваются они за эту пагубную привычку собственной жизнью. Победить смертельную опасность можно только объединив усилия всех и каждого.
Секретарь районной антинаркотической комиссии Галина Белоконь и специалист-эксперт ОНК ОМВД России по Усть-Лабинскому району Ирина Снигур провели инструктаж с участниками акции - Усть-Лабинской молодежью, в ходе которого были определены задачи, фронт работ и маршрут уничтожения надписей.
Команда волонтеров районного антинаркотического отряда и членов молодежного объединения правоохранительной направленности «Молодежный патруль» выехала в рейд, вооружившись баллончиками с краской. Ребята вели войну с пронаркотическими надписями и сайтами в сети Интернет.
Ими уничтожено 6 надписей пронаркотического содержания, выявлены и заблокированы 10 постов пронаркотический направленности в сети Интернет.
[bookmark: _GoBack]Пронаркотическая реклама нарушает закон, создает ложные представления о «безопасности» употребления наркотиков, привлекает молодежь к опасным экспериментам, поэтому мероприятия по закраске таких надписей на территории Усть-Лабинского района проводятся регулярно совместно с молодежным центром «Вектор» г. Усть-Лабинска, - отметила главный специалист по работе с молодежью молодежного центра «Максимум» Юлия Артамонова.
 Организаторами акции выступили: муниципальная АНК, ОМВД РФ по Усть-Лабинскому району, управление образованием, отдел по делам молодежи.


	В целях пропаганды здорового образа жизни и формирования у подростков и молодежи активной гражданской позиции по отношению к негативным асоциальным явлениям, предупреждению употребления среди школьников и населения района наркотических и психотропных средств, алкогольных напитков, табачных изделий на территории муниципального образования Усть-Лабинский район 26 июня 2023 г. проведено 29 профилактических мероприятия, посвящённых Международному дню борьбы с наркоманией, в которых приняли участие 778 человек.
	26 июня 2023 года на территории городского парка г. Усть-Лабинска состоялись спортивные соревнования, приуроченные к Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом. Программа спортивных соревнований состояла из туристической полосы препятствий на время. 
	14 команд в составе 5 человек проходила турполосу на время и по наименьшему времени прохождения полосы выявлялся победитель. 
	В мероприятии приняло участие 90 человек. Команды призеры награждены командной грамотой и памятными подарками. Всем участникам соревнований раздавались стикеры «Я выбираю - спорт!» и брошюры о вреде наркотических веществ. 
	26 июня 2023 года в МКУК «КДЦ «Воронежский» проведена акция «Я делаю свой выбор». Сотрудник культурно-досугового центра, представитель молодёжной организации «Движение первых», медицинская сестра МБОУ СОШ 7 рассказала ребятам о важности ведения здорового образа жизни, аргументировав это тем, что каждый здоровый гражданин России свою страну делает здоровой. В заключение мероприятия перед зрителями выступили танцевальные и вокальные коллективы культурно-досугового центра «Воронежский». На мероприятии присутствовало 100 человек.
В мероприятии принимал участие глава Воронежского сельского поселения Мацко В.А., который поздравил ребят с Международным днём борьбы с наркоманией и наркобизнесом, пожелал всем ребятам крепкого здоровья, призвал активно заниматься спортом, с пользой для себя провести летние каникулы и отличного настроения. Приняли участие 695 человек.
Общее руководство организации и проведения мероприятий осуществляли: Отдел по физической культуре и спорту администрации МО Усть-Лабинский район, Отдел по делам молодёжи, управление образованием, отдел культуры администрации МО Усть-Лабинский район.
Профилактические мероприятия размещались в СМИ, сети Интернет, социальных сетях, мессенджерах. 
Информационные материалы были размещены: на радио 16 размещений, интернет 61 размещение: Вконтакте, телеграмм, сайт администрации МО Усть-Лабинский район, 19 публикаций в группе ВКонтакте «Молодежный патруль Усть-Лабинского района», в телеграм-канале Отдела по делам молодежи администрации МО Усть-Лабинский район, в районной газете 1 размещение.

Количество размещенных информационных материалов                              (статей, информаций на ТВ, радио, сети Интернет с перечислением площадок). Всего: радио 16 размещений, интернет 61 размещение: Вконтакте, телеграмм, сайт администрации МО Усть-Лабинский район, 19 публикаций в группе ВКонтакте «Молодежный патруль Усть-Лабинского района», в телеграм-канале Отдела по делам молодежи администрации МО Усть-Лабинский район, в районной газете 1 размещение.
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