Информация
[bookmark: _GoBack]о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Проверка использования бюджетных средств и исполнения муниципальной программы Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района «Благоустройство территорий Усть-Лабинского городского поселения на 2018-2024 гг.» в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» за 2019 год

 В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2020 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Проверка использования бюджетных средств и исполнения муниципальной программы Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района «Благоустройство территорий Усть-Лабинского городского поселения на 2018-2024 гг.» в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» за 2019 год, в ходе которого установлено следующее.
Общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района на финансовое обеспечение расходных обязательств, в том числе направленных на достижение результатов регионального проекта, в целях софинансирования которых предоставлялась субсидия, в 2019 году составил в общей сумме 8 945,0 тыс. рублей.
Общая сумма произведенных расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы составила 8 737,6 тыс. рублей, или 97,7 процента от утвержденных бюджетных назначений. Сумма неисполненных назначений – 207,4 тыс. рублей.
Муниципальной общественной комиссией, созданной для осуществления контроля реализации мероприятий муниципальной программы Усть-Лабинского городского поселения «Благоустройство территорий Усть-Лабинского городского поселения» на 2018-2024 годы, вынесено решение о соответствии объекта «Сквер»: утвержденному проекту, санитарно-эпидемиологическим, экологическим, пожарным, строительным нормам и правилам, на основании чего объект «Сквер» введен в эксплуатацию.
В тоже время, проведенным экспертно-аналитическим мероприятием установлены нарушения и недостатки в общей сумме 9 258,2 тыс. рублей, в том числе: нарушение порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета в сумме 8 895,0 тыс. рублей, не повлиявшее на достоверность бюджетной отчетности, прочие нарушения и недостатки в сумме 363,2 тыс. рублей.  
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетной палатой направлено в адрес: председателя Совета муниципального образования Усть-Лабинский район, председателя Совета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, главы Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района и в прокуратуру Усть-Лабинского района.



