Информация
по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, используемых на осуществление дорожной деятельности в Суворовском сельском поселении Усть-Лабинского района за 2016 год

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2017 год проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, используемых для решения вопросов местного значения, определенных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в Суворовском сельском поселении Усть-Лабинского района (на осуществление дорожной деятельности) в 2016 году.
В результате проведенной проверки в администрации Суворовского сельского поселения выявлены финансовые нарушения в сумме 22 526,45 рублей, как не дополученные доходы.
Так же, проведенной проверкой установлено несоблюдение требований Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (статья 4) (Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (статья 1)), Федерального закона от 08.11.2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»(статья 13.1, 14, 17), Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (статья 34).

[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия главе Суворовского сельского поселения направлено Представление Контрольно-счетной палаты для принятия мер по устранению выявленных нарушений в работе.
В Совет Суворовского сельского поселения направлена информация по результатам контрольного мероприятия.




