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Информация
по результатам плановой проверки по осуществлению расходов бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район на приобретение государственных символов в рамках реализации национального проекта «Образование», регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации»
за 2024 год
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от от от 22.01.2025 № 14-р, в соответствии с планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2025 год.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка осуществления расходов бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район на приобретение государственных символов в рамках реализации национального проекта «Образование», регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации»..
По итогам проведенного контрольного мероприятия проведенного выборочным способом установлен факт неверного указания в соглашениях срока предоставления Отчетов, не соответствующего требованиям раздела 3 Порядка № 341 (нарушение допущено Управлением образованием).
