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о результатах контрольного мероприятия в МКУС «ФСЦ «Фаворит» Вимовского сельского поселения 
                                   Усть-Лабинского района

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2019 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района, выделенных на содержание муниципального казенного учреждения  спорта   «Физкультурно- спортивный центр «Фаворит», а также    эффективности    использования   муниципальной   собственности в 2018 году».
 Проверка показала, что в целом работа муниципального казенного учреждения спорта «Физкультурно-спортивный центр «Фаворит» Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района ведется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, указаний Министерства финансов Краснодарского края, решений Совета и постановлений администрации Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района.
В тоже время, проверкой установлены отдельные нарушения действующего законодательства.
По результатам контрольного мероприятия Главе Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района и директору муниципального казенного учреждения спорта «Физкультурно-спортивный центр «Фаворит» Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района направлены представления Контрольно - счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.
О результатах проверки проинформирован Совет Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района.
Материалы проверки направлены в прокуратуру Усть-Лабинского района.
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