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Информация
о результатах проверки администрации Ленинского сельского поселения Усть-Лабинского района 
(далее - Администрация сельского поселения)
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2024 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена плановая выездная проверка в отношении Администрации по теме: «Проверка исполнения соглашения о предоставлении бюджетного кредита из бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район бюджету Ленинского сельского поселения Усть-Лабинского района» за     2023 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- нарушение требований пункта 4 Порядка предоставления, исполнения и возврата бюджетных кредитов, предоставляемых в 2023 году из бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район бюджетам поселений Усть-Лабинского района, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 02.02.2023 № 81, выразившееся в необеспечении полноты отражения в обращении главы Ленинского сельского поселения Усть-Лабинского района с обоснованием необходимости предоставления бюджетного кредита отдельных требуемых формулировок;
- нарушение требований пункта 29 Федерального стандарта бухгалтерского учета «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организации государственного сектора», утвержденного приказом Минфина России от 31.12.2016 № 256н и пункта 11 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных муниципальных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, выразившееся в нарушении срока записи в отдельные регистры бухгалтерского учета и  принятии к бухгалтерскому учету первичных документов, а также необеспечении правильного оформления регистров бухгалтерского учета.
По результатам проверки главе Администрации сельского поселения направлено Представление, обязательное для исполнения, с требованием о принятии мер по устранению причин и условий совершения нарушений и недопущению их впредь.
